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Oława, dn. 22.06.2023 r.  
ZOZ/DZP/ZO/11/23                               
 

 
 

Odpowiedzi na pytania  
 
Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytania, dotyczące 

zapytania ofertowego na: Przeglądy i konserwacje klimatyzatorów, agregatów chłodniczych i central 
wentylacyjnych, znak sprawy ZOZ/DZP/ZO/11/23 

 
 
 
Pytanie nr 1   
Proszę o przesłanie zestawienia filtrów do central wentylacyjnych, które są objęte przeglądem. 
Odpowiedź: 
Zestawienie filtrów do central wentylacyjnych objętych przeglądem: 
  FILTRY POWIETRZA /592x592x100/ G4   
  FILTRY POWIETRZA /879x592x100/ G4   
  FILTRY POWIETRZA /592x490x100/ G4   
  FILTR KIESZENIOWY 287/592/590 F7/EU7  
  FILTR KIESZENIOWY 592/592/590 F7/EU7  
  FILTR KIESZENIOWY 592x592x590 F9/EU9  
  FILTRY POWIETRZA /630x330x96/ G4   
  FILTRY HEPA TYP FA-13/50: 
  FILTR WYSOKOSKUTECZNY FA-13/50  457x 457x 80 
  FILTR WYSOKOSKUTECZNY FA-13/50  305x 305x 80 
 
 
Pytanie nr 2 
Jaki jest dostęp do jednostek zewnętrznych oraz central wentylacyjnych ? Czy aby dostać się do urządzeń 
konieczne jest wynajęcie podnośnika koszowego / nożycowego ? 
Odpowiedź: 
W  większości jednostek nie potrzebny jest podnośnik jedynie drabina (jest dostęp do dachu) natomiast w 
niektórych przypadkach zachodzi konieczność wynajęcia podnośnika koszowego. 
 
Pytanie nr 3 
W zapytaniu nie ma informacji na temat usterek urządzeń. Proszę o wyjaśnienie czy postępowanie dotyczy 
tylko i wyłącznie przeglądów technicznych bez usuwania usterek? 
Odpowiedź: 
Zapytanie ofertowe dotyczy wyłącznie przeglądów.  
 
Pytanie nr 4 
Jakim podpisem należy podpisać ofertę – wystarczy podpis długopisem z pieczątką czy konieczny jest podpis 
elektroniczny / profilem zaufanym?  
Odpowiedź: 
Tak, ofertę należy podpisać podpisem własnoręcznym. 
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Pytanie nr 5 
W jakich godzinach należy wykonywać usługę przeglądów – czy są jakieś terminy / godziny, w których nie 
można pracować?  
Odpowiedź: 
Dokładny termin wykonania przeglądu i konserwacji Zamawiający będzie zgłaszał za pośrednictwem faxu lub 
poczty elektronicznej z pięciodniowym wyprzedzeniem. Usługę przeglądów wykonuje się w godzinach pracy 
między godziną 8:00 - 15:00,  natomiast jeśli chodzi o  blok operacyjny to po godzinie 15:00. 
  

 

 
 
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią zapytania ofertowego                       
i będą wiążące przy składaniu ofert. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Z up. Dyrektora 
Paulina Zaremba-Sitnik 
Specjalista ds. Zamówień publicznych 
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